

Вторая неделя в лагере дневного пребывания «Орлёнок» при ГБОУ СОШ им. Ф. Н. Ижедерова с. Рысайкино началась с празднования международного дня друзей. Это праздник тепла, радости и доброты, который каждый год 9 июня отмечают люди по всему миру. Этот чудесный праздник напоминает нам, как важно ценить тех, кто рядом, поддерживать друг друга и дарить улыбки. Дружба – это одно из самых прекрасных чувств на свете. Она делает нашу жизнь ярче, веселее и теплее. Друзья делают нас лучше, учат доброте, честности и взаимовыручке. Международный день друзей придумали, чтобы люди не забывали, как важно быть добрыми и заботливыми. Ведь дружба объединяет всех – и детей, и взрослых, и даже целые страны!

9 июня ребята в рамках программы воспитания Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» посмотрели фильм «Друг в беде не бросит». Девочка Кристина совершает плохой поступок, который имеет серьезные последствия, – берет без спроса у мамы деньги на покупку желанной игрушки, отложенные на долгожданную операцию. Кристина раскаивается в содеянном, но не знает, как все исправить. На помощь ей приходят ребята из отряда специальных дел «Новые тимуровцы». Ребята решают помочь Кристине вернуть деньги на место. Условием их помощи является признание Кристины в содеянном маме. Они находят способ, как это сделать, и в итоге этой истории Кристина возвращает деньги маме, во всем признается, исправляется и обретает новых друзей. Фильм учит тому, что чаще всего человека надо не осуждать, а помочь ему всё исправить.

После просмотра фильма было проведено обсуждение поступков героев; ребята сделали вывод, что «чужого горя не бывает», что важно помочь совершившему ошибку исправить её. Ребята выполнили социальную практику к этому фильму. Каждый обвёл на бумаге свою ладошку вырезал её. Написав на ладошке пожелания другу, дети сделали коллажи «Рука дружбы».

В завершение лагерного дня был организован просмотр старых советских мультфильмов, в которых всегда присутствует тема дружбы и верных друзей.

Яковлева Г.Д.